
Vrsta dodatnih podataka vezanih uz prelaz na VU
Opcija  omogućuje uvođenje studenata u ISVU koji su Vrsta dodatnih podataka vezanih uz prelaz na VU
studirali na istom visokom učilištu na nekom od  nastavnih programa koji nisu opisani u ISVU.starih

Ti studenti obično prelaze sa starog na novi program studija, često na nastavnu godinu novog programa 
studija koja je veća od prve nastavne godine. Studentima prelaznicima obično se želi i omogućiti korištenje 
Studomata.

Kako bi studente prelaznike bilo moguće upisati u nastavnu godinu studija koja je veća od prve nastavne 
godine, potrebno je u prozoru  u kartici Student na visokom učilištu Podaci o prelasku s drugog visokog 

 (aplikacija , izbornik ) evidentirati prelaz s istog visokog učilišta, te je učilišta Studiji i studenti Student
obavezno navesti i dodatni podatak, primjerice da se radi o prelasku sa starog nastavnog programa.

Na ovoj stranici:

Podaci u prozoru i evidencija 
podataka

Naime, upisom na visoko učilište studenti uvijek započinju studij prvi put upisujući prvu nastavnu godinu, osim studenata prelaznika s drugih visokih 
učilišta, te studenata koji prelaze sa starog na novi studijski program istog visokog učilišta, budući da im se priznaju prethodno položeni ispiti, pa im se 
stoga može i odobriti upis u nastavnu godinu veću od prve.

Prozor  otvara se odabirom izbornika  u ISVU aplikaciji , a zatim odabirom opcije Vrsta dodatnih podataka vezanih uz prelaz na VU Student Studiji i studenti
.Vrsta dodatnih podataka vezanih uz prelaz na VU

Slika 1. prikazuje podatke u prozoru.

Slika 1. Podaci u prozoru Vrsta dodatnih podataka vezanih uz prelaz na VU

Nakon evidencije podataka u kartici  u prozoru  moguće je evidentirati ISVU Podaci o prelasku s drugog visokog učilišta Student na visokom učilištu
upisni list koji ne započinje prvom nastavnom godinom ili/i koji ima kao indikator upisa vrijednost .ponovni upis



Podaci u prozoru i evidencija podataka

Na Slici 1. prikazan je prozor Vrsta dodatnih podataka vezanih uz prelaz na VU.

U prozoru su prikazani sljedeći podaci:

Visoko učilište – šifra i naziv visokog učilišta na kojem korisnik ima dozvolu za rad

Šifra vrste dodatnih podataka – brojčana šifra. Omogućuje lakše pretraživanje evidentiranih podataka i jednoznačno određuje zapis. 
Preporuča se da se brojčane šifre unose redom.

Dodatni tekst uz prelaz – tekst koji opisuje o kakvom se prelazu radi, primjerice prelaz s dodiplomskog studija Ekonomije na preddiplomski 
studij Ekonomije.

Dodatni tekst na ostalim jezicima – potrebno evidentirati ukoliko visoko učilište izdaje potvrde Potvrdu o upisu za bolonjske studije i Potvrdu o 
upisu s prijepisom ocjena za bolonjske studije. Ove potvrde mogu se izdavati na drugim stranim jezicima.
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